



UĆUTI SRCE MOJE

Oh srce moje nemilosrdno, ućuti preklinjem te, šapući tugu tiše, on se vratiti neće više.

Srce moje zašto toliko boliš zar ne možeš drugog da zavoliš.

Samog sebe srce varaš lažno se nadaš sunce da zagledaš, samo oluje su na putu tvome sada jer njega zaboraviti nećeš.

Oh srce moje nemilosrdno tako ti je kada mene nisi htelo slušati, sada sva vrata su ti zatvorena gde ćeš poći da zakučaš gde ćeš poći da se izjadaš.

Lažna ljubav njegova je, lažne reči njegove se

Lažna ljubav njegova je, lažne reči njegove su srce moje varaš samog sebe želim da te zaustavim da kucaš, opet da te oživim kada ga zaboraviš no to je nemoguće, zato veneš kao u jesen kad vene cveće.

MARIJANA

ISPOVIJEST (mladića sa leukemijom)

O, prokleti živote, što te moram već sada proklinjati iako te ni ne poživim, sada u doba u kojem ti se svi dive jer im mladost cvijeta, sada mi ti donese sve najgore pokupivši sa čitavog svijeta. Iako mi zdravo tijelo i duh ja umirem, umirem živote polako, bezbolno i neprimjetno, umirem i kunem te jer moram pići gdje niko nećepred očima mi već igraju upaljene svijeće ... dogorjevaju paleći moje samrtno tijelo pretvarajući ga u pepeo, što vijetar će raznijeti na sve strane, ostavljajući za sobom trag krvave rane. Samo će on govoriti o mladom biću što izgorje u svome bolu i ranima, o vijetrom raznešenom tijelu što do jučer je još bilo tu tu sa Vama.

Andrej Gustav Marčok

SUŠA

Sunce zasja i zapara posta, svaka biljka zabrinuta osta. Ako suša sad počne da vlada, ona svaka mora da nastrada.

Sunce zrake svoje je pustilo, da osuši sve što ima živo. Velika bol nastade u duši, bolna biljka poče da se suši.

Kad bi kiša, bar ko rosa pala, ne bi biljka umrijeti morala. Al' je suša tad okrutna bila, Svaka biljka od nje je strepila.

Odjednom se jedan oblak stvori, Bolna biljka poče da ga moli. Stani za tren, ovlaži nam grudi, pa nam život iznova produbi.

Al je oblak tad pun leda bio, pa je žurno, on i odjurio. Sobećanjem, da će se svratiti, i život im ponovo vratiti.

Samo nada beše kratkog trena, jer bez vode život biljka nema. Ne dočeka pomoć, bol u duši, oblak ode biljka se osuši.

Maca Vuković

SLAVKOŠPAROVAC

SATIRIJADA

TERITORIJE NA SALE*

(*RASPRODAJA)

Na kontinentu ovome sve je "čipa" Pa se u to ime svačiji puls pipa. Dijelovi zemlje svoje (iz tuđe) se nude, Samo za "kupce"-teško se nalaze lude.

DA SAM ČAROBNJAK

Da sam čarobnjak umesio bih džinovski hleb od koga bi se najeo svak! Svi golači iz Afrike večito gladni i žedni iz Indije a takode iz Južne Amerike.

Pa bi složno sa svih strana razoružo svet istog dana svakome ko hoće ja bih poslao da neradnike ja bih u Sibir poslao.

Bio bi to veliki dan dan kada se ne radi a u kalendaru i svakom bukvaru crvenim slovima bi blistao međ svima kao dan bez rata i gladi.

Branko Maliković



SREĆA

Prava sreća se retko doživi, bolje je osetiti kao rosu, koja nastaje dok zablista, nego nikada ...

ĆUTANJE

Bolje ćuti da bi bio pametan, ako nemaš ništa pametno da kažeš ...

SKROMNOST

Skromnost je lepa vrlina, a svi smo skromni samo onda kad moramo da budemo ...

M. Pejić



NOKTURNO

Satima te zovem sa jednom brzinom koja nije samo moja. A ti ne vidiš, da je već noć da je zora blizu- i tebe da tražim. Zvaću te samo još sutra. Probudiću te sa ranom zorom; jer put koji me čeka je jako dug i dalek, ... a ja, treba da stignem na vreme. Sam ili sa tobom svejedno, a i nije. Ali, moram poći i ne sumnjam u ništa pa ni u moj cilj. U mojoj senci ostaćeš zauvek životni saputnik, -koji je pošao na put bez reči i treme a pronašao je sve na vreme, pa i samo sebe u meni.

Condor VALENTINO

OSEĆAJI MOJI

Osećam sreću sunce n adamnom sija, na venčanje me vodiš ti ljubavi najmilija. Verovat ne mogu ovog puta da je stvarnost, srce mi ubrzano kuca i sva osećam radost.

No negde u daljini vidim i osećam da dolazi oblak crn, osećam kiše dolaze u meni trepti misao; "dali prevara mi stoji i ovaj put?"

Mlada sam još no ruke mi drhte, oči mi suze, molim te ne daj da te kunem što mi sve najdraže oduze.

Sva u belom uskoro pred tobom treba da stojim, no strah je u meni prevare se bojim.

Crvene ruže u bašti mojoj sada su crne, plaću radi mene, tuge su pune.

Oh, kako želim sve da prebolim opet da vidim sunce kako sija u tebe da se zaljubim i da te opet zavolim. Želim opet da posadim crvene ruže u bašti mojoj, za ruke da se uzmemo i da odemo majci tvojoj.

Ovaj put preklinjem te nemoj da me prevariš. Ja te molim, jer samo tebe želim i samo tebe mogu da volim.

Marijana



NACIONALNI UVID U ŠKOLOVANJE NASTAVNIKA

Savezni ministar za školstvo Australije, senator J.L. Carrick naznačio je komisiju, koja treba da ispita školovanje nastavnika širom zemlje. Sve pokrajinske (States) vlade saglasile su se da saraduju na istraživanju.

Pod predsedništvom počasnog profesora J.J. Auchmuty, CBE (Commander of (the Order of) the British Empire)*, Uvid će ispitati čitavo polje obuke nastavnika, ali će se koncentrisati na kvalitetnost školovanja australijskih nastavnika. Posebne teme koje će se razmatrati uključuju: izbor (nastavnika) za obuku i postavljanje u službu, programe perioda do stupanja u službu, obuku na radnom mestu, razvoj (stručni) nastavnika, zatim ulogu ustanova, vlasti i ostalih tela u obuci nastavnika. Komisija je posvetila pažnju sadašnjoj situaciji, kao i dostignućima, koja bi se odnosila na školovanje kroz narednih 25 godina.

Zainteresovane osobe i organizacije mogu poslati Uvidu svoja gledišta ili odgovarajuću informaciju. Oni mogu zatražiti pismeno (štampane) primerke sa punim objašnjenjem predmeta, koji je za tretiranje. Podnesci treba da stignu Komisiji što je moguće pre, najkasnije 30. marta, 1979. god. Ukoliko je dopis poduži, poželjno bi bilo da se uz njega priloži i kratak izvod. Komisija nema nameru da dela samo preko primljenih podnesaka; pružiće se i druge mogućnosti za razmatranje materije. Pojedinačnosti o ovom objaviće se naknadno.

Podneske-dopise i svako traženje obaveštenja treba uputiti na adresu:

The Secretary,
National Inquiry into Teacher Education
P.O. Box 826
WODEN. A.C.T. 2606

* Odlikovanje: Red zapovednika u Britanskoj imperiji

**Svi radovi konkurišu
za 'Njegoševu nagradu'**